Вариант 1

Проверочная работа
1. Начерти прямоугольник со соронами 5см и 10 см. Найди периметр.

2. Найди значение выражений, пользуясь переместительным законом сложения:

12 + 20 + 8 + 10 =                3 + 40 + 10 + 7 =  

6 + 20 + 20 + 4 =                  60 + 1 + 30 + 1 =
3. Выполни действия с именнованными числами:

12см = __дм __см                          4дм 9см = __см

100см = __дм                                  10 мм = __см

4. Начерти два луча: 8 см и 2 см. Сравни.
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Вариант 2
1. Начерти прямоугольник со соронами 6см и 9 см. Найди периметр.

2. Найди значение выражений, пользуясь переместительным законом сложения:

22 + 10 + 8 + 10 =                3 + 10 + 80 + 7 =  

6 + 30 + 20 + 4 =                  10 + 1 + 30 + 1 =
3. Выполни действия с именнованными числами:

19см = __дм __см                          6дм 7см = __см

10дм = __см                                   1 см = __дм

4. Начерти два луча: 4 см и 10 см. Сравни.
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